



王菲铁定出新碟

歌迷遗憾她被安逸生活削弱了灵性

□据《新快报》

虽然王菲在虎年央视春晚亮相，

但她复出的第一步出师不利，翻唱李健旧作《传奇》，在“我最喜爱的春晚节目评选”中只得到歌舞类三等奖。

因此虽然复出个唱时间敲定，却传身价下跌。记者6日了解到，王菲正全力准备新专辑，为个唱做准备。

李健证实王菲出新专辑

这几年关于王菲复出的消息一直没有停止。粉丝在虎年春晚上等到了王菲的《传奇》，但是造型平淡、歌声平淡的王菲并没有完全满足大众对“天后”的期待。

日前，王菲的经纪人陈家瑛表示，王菲巡演确定于10月在北京和上海各办10场，首场演出定在能容纳5000名观众的北京奥体中心体育馆举

行，而不是能容纳万人的工体、首体。“4月底或5月初会在北京举办记者会，正式宣布这个消息。”陈家瑛同时强调，并不是担心票房不好才选小场地。

王菲要开个唱巡演，很多歌迷都因她没有新作而不抱太大期望。而近日在接受采访时，王菲好友李健透露，王菲已在为新专辑做准备：“王菲最近一直忙于自己的新专辑，我也会为她创作几首作品，当然最

后觉得合不合适还得她来定。王菲是难得一见的歌手，不管是她的声音还是对情感的把握，都是从骨子里面透着感觉的。她唱我的作品，对我来说是很幸福的事。”

至于王菲新专辑的风格，李健表示：“她很不愿意重复自己，新专辑现在风格还没定，但我知道她一直想做一些不一样的。在个唱上，她绝对会有新歌，当然也会唱一些经典老歌。”

被安逸生活削弱了灵性？

日前，不少网友在网络上对王菲的个唱和新专辑表示担忧。网友“稻草人”说：“王菲在很多歌迷心中早已神化了，她不单歌声空灵，其成功很大程度上是因为每次出来时惊艳的造型。这次在春晚上，《传奇》歌曲本身很好听，只是王菲平淡的演唱和

平淡的造型让人很失望。”而网友“黎明之前”说：“太过平淡的生活或太过完美的生活，都会削弱一个音乐人对音乐的敏锐和感悟。”

对现在安逸的生活似乎减弱了王菲以前在音乐上的灵性，著名音乐制作人高晓松说，这是一个必然的问题，“以前有人说搞音乐的

人都是疯子，这句话其实有道理，艺术是需要很纯净的心灵，而且很多音乐感觉都是小情绪的敏感、脆弱而催生的。生活的安逸、平淡让人只能感受到幸福的味道，神经会变得麻木，每个音乐人都会这样。但王菲依然是王菲，是不可复制的一个真正的歌坛天后”。

图说文娱



现在，微博成了时尚达人的最爱，明星们也纷纷“织围脖”记录生活的点滴。4日，小S新浪微博开张了，仅凭几张生活照到5日下午就赚得了3万多的点击率，她成为最新的微博“女王”。照片中的小S(如图)很随意，头发松散，脸上是淡淡的微笑。至于小S是不是上微博赚关注度，其助理小莹接受采访时说，这不是玩票，但也不是任务。有空、有心情，她就会写。(华商)



6日，意大利某品牌珠宝在香港湾仔会议展览中心举行宣传活动，并邀请了熊黛林、姚书铨等名模上台走秀。熊黛林(如图)当日挑战性感底线，选择了一条下摆极短的单肩连身裙。在走下T台时，她不慎走光，露出白色底裤。日前有报道称，其绯闻男友郭富城将车牌由“LL”换为“NN”(熊黛林的英文名为Lynn)，她对此微笑称一切只是巧合。(新华)

念错名句被批缺乏文学修养

董卿向魏明伦道歉

□据《京华时报》

3月4日晚，中央电视台主持人董卿向中国剧协副主席、剧作家魏明伦发送道歉短信，就虎年元宵晚会上念错字，向魏明伦表示歉意。

2月28日晚，央视一套播出虎

年元宵晚会，董卿在主持晚会时念了欧阳修词中的名句：去年元夜时，花市灯如昼。月上柳梢头，人约黄昏后。可惜，董卿把词给改了，把“昼”字念成了别的字。魏明伦看节目时，发现董卿念错了一个字。魏明伦向来对主持人念错字深恶痛绝，于是立即通报媒体，为董卿纠

错。魏明伦说，这首词并不生僻，一个有基本文学修养的人都应该知道，而董卿作为在全国有影响力的节目主持人，在公共场合念错字是不应该的。这会误导观众，特别是孩子。

之后，董卿向魏明伦发送道歉短信：“魏明伦老师：您好！好久不

见，一切可好？首先，对您指出我在元宵晚会上的错误表示感谢。我的确是把‘花市灯如昼’说成了‘花市灯如书’，非常遗憾，也万分抱歉。您的指正，不仅及时纠正了我的错误，也对我今后的工作敲响警钟。”董卿还表示，今后工作将更严谨、更务实、更细致、更刻苦。

洛阳网

洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618